## 第4回キラッと輝く! OSAKA 市民活動グランプリ2次審査 (令和6年度第1回大阪市市民活動推進事業運営会議)

- 1 日 時 令和6年8月5日(月)13:00~16:00
- 2 場 所 市民局第4~6会議室
- 3 出席委員 (五十音順) 小西委員、塩山委員、田中委員、畑中委員、吉田委員
- 4 本市出席者(事務局)

市民局 地域連携担当係長(区政支援室地域力担当)1名 係員(区政支援室地域力担当)1名

- 5 議 題 (1)「第4回キラッと輝く! OSAKA 市民活動グランプリ」の2次審査(公開プレゼンテーション)に係る事前説明
  - (2)「第4回キラッと輝く!OSAKA 市民活動グランプリ」の2次審査(公開プレゼンテーション)の実施
  - (3)「第4回キラッと輝く! OSAKA 市民活動グランプリ」の2次審査(公開プレゼンテーション)に係る審査・選定
- 6 要 旨 (1)「第4回キラッと輝く! OSAKA 市民活動グランプリ」の2次審査(公開プレゼ ンテーション)に係る事前説明
  - ・審査方法等の説明
  - (2)「第4回キラッと輝く! OSAKA 市民活動グランプリ」の2次審査(公開プレゼンテーション)の実施
    - ・1次審査通過団体への質疑応答
  - (3)「第4回キラッと輝く! OSAKA 市民活動グランプリ」の2次審査(公開プレゼンテーション)に係る審査・選定
    - 個人採点及び共有等を行い、表彰事業を選定